
Милош Банђур: Полиграф је показао да нисам сам запалио своја кола; питам се зашто осумњичени из владајуће странке упорно одбијају да се тестирају
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Да би оповргао гласине да је запалио сопствени аутомобил зарад политичке користи,
како каже заменик градоначелника Ниша Милош Банђур, од полиције је захтевао
полиграфско тестирање, које је, додаје, и прошао.

  

  

Банђур сматра да су гласине да је испред породичне куће, 16. новембра запалио
сопствени аутомобил, да би избегао политичку одговорност у Српској напредној
странци, чији је члан, дело оних које је “означио као кривце, а који су одбили полиграф”.

  

„Након полиграфског испитивања речено ми је да сам говорио истину, тако да све
злонамерне спекулације типа да сам спалио или организовао спаљивање сопственог
аутомобила са циљем да извучем политичку корист, овим су дефинитивно пале у воду“,
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рекао је Банђур.

  

Иако није никога именовао, заменик првог човека Ниша се пита зашто су полиграфско
тестирање одбили сви они које је полицији навео као потенцијалне кривце, међу којима
су и функционери владајуће странке.

  

„Ове дезинформације су шириле особе из групе оних које сам означио као могуће
наручиоце паљевине или групе оних који су правовремено имали сазнање да ће се то
десити. Истовремено, сви они су одбили полиграфско тестирање. Зашто, ако нису
криви? Полиграф не штети здрављу, он само разоткрива лажове! Да ли носиоци јавних
и политичких функција могу да одбију полиграф? Ја мислим да не могу“,  рекао је
Банђур.

  

  

Подсетимо, пре више од 2 месеца, 16. новембра 2017, у 3 ујутру, неко је запалио
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Банђурова кола испред његове куће. Он је тада рекао да сматра да су она запаљена и
да то може да буде везано само за његову функцију заменика градоначелника Ниша и
изјаве поводом избора директора јавних предузећа. И градоначелник Дарко Булатовић
након тога је затражио полицијску заштиту за свог заменика. Међутим, Банђур заштиту
није добио, чак ни онда када је сам затражио јануара ове године.

  

Ни 2 месеца након инцидента, истрага се није помакла даље од почетка, а једна позната
је то да је Основно јавно тужилаштво издало налог за подношење кривичне пријаве
против непознате особе.

  

Иначе, због серије паљења аутомобила у Нишу, Нинослав Митић је крајем децембра
смењен са места начелника нишке полиције, а на његово место постављен је Славиша
Виријевић који је доскора био начелник у пиротској Управи.

  

(Јужне вести)
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